

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do rozporządzenia (WE) nr 853/2004 Parlamentu Europejskiego i Rady z dnia 29 kwietnia 2004 r. ustanawiającego szczególne przepisy dotyczące higieny w odniesieniu do żywności pochodzenia zwierzęcego**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 139 z dnia 30 kwietnia 2004 r.)

(Polskie wydanie specjalne 2004, rozdział 3, tom 45)

1. Strona 33, załącznik III sekcja I rozdział III pkt 2:
zamiast: „2. [...] w różnym czasie oraz tak, aby opakowania [...]”;
powinno być: „2. [...] w różnym czasie lub w taki sposób, aby opakowania [...]”;
2. Strona 37, załącznik III sekcja I rozdział VII pkt 5:
zamiast: „5. [...] w różnym czasie oraz tak, aby opakowania [...]”;
powinno być: „5. [...] w różnym czasie lub w taki sposób, aby opakowania [...]”;
3. Strona 39, załącznik III sekcja II rozdział III pkt 1 lit. b):
zamiast: „b) [...] w różnym czasie oraz tak, aby opakowania [...]”;
powinno być: „b) [...] w różnym czasie lub w taki sposób, aby opakowania [...]”;
4. Strona 44, załącznik III sekcja V rozdział I pkt 2:
zamiast: „2. [...] w różnym czasie oraz tak, aby opakowania [...]”;
powinno być: „2. [...] w różnym czasie lub w taki sposób, aby opakowania [...]”;

Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (UE) 2015/1088 z dnia 3 lipca 2015 r. zmieniającego rozporządzenie (UE) nr 1321/2014 w odniesieniu do złagodzenia wymagań dotyczących procedur obsługi technicznej statków powietrznych lotnictwa ogólnego

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 176 z dnia 7 lipca 2015 r.)

1. Strona 5, art. 1 pkt 3 lit. c) – art. 8 ust. 6 lit. b):
zamiast: „sertyfikaty”,
powinno być: „certyfikaty”;
2. Strona 8, załącznik I pkt 4 ppkt (ii) – załącznik I pkt M.A.302 lit. i) pkt 2 tiret siódme subtiret pierwsze sub-subtiret siódme oraz subtiret drugie sub-subtiret szóste:
zamiast: „awionika”,
powinno być: „elektronika lotnicza”;
3. Strona 8, załącznik I pkt 4 ppkt (ii) – załącznik I pkt M.A.302 lit. i) pkt 2 tiret siódme subtiret pierwsze sub-subtiret ósme oraz subtiret drugie sub-subtiret siódme:
zamiast: „zespół silnikowy”,
powinno być: „zespół napędowy”;